

Новости сайта www.agroinvestor.ru



Урожай зерна будет ниже среднего
Мировое производство уменьшится из-за неблагоприятной погоды в России



Алексей Гордеев: госпрограмма АПК потеряла актуальность
Новыми приоритетами станут развитие экспорта и переработки, а также повышение качества продукции



«Русский Кролик» вложил в строительство комплекса уже 720 млн рублей
В России создана Национальная ассоциация промышленного кролиководства



Россия начала экспорт зерна нового урожая
Минсельхоз прогнозирует отгрузки зерна за рубеж в сезоне-2018/19 на уровне 45 млн тонн



Потери аграриев из-за удорожания ГСМ достигают 11 млрд рублей
Минсельхоз обсуждает с Минфином сумму компенсации потерь



Глава Минсельхоза стал членом совета директоров РЖД
В январе кандидатуру Дмитрия Патрушева рекомендовало правительство



В Ростовской области построят тепличный комплекс за 6,5 млрд рублей
АПК «Сальский» будет специализироваться на производстве томатов



«Астон» и ADM запустили совместное предприятие
Один из крупнейших мировых трейдеров и переработчиков получил 50% крахмалопаточного бизнеса ростовского холдинга



«Мираторг» увеличил производство розовой телятины
АгроХолдинг может расширить проект, а также нарастит мощности по говядине



Каким стал сезон-2017/18 для агросектора
В новом сельхозгоду участники рынка в первую очередь рассчитывают на рост цен сельхозпродукции

Читать другие новости www.agroinvestor.ru
